

篮球公园

阿联渴望今战热火

本报讯 据《密尔沃基哨兵报》昨天报道,雄鹿队的中国球员易建联已经恢复了正常训练,阿联表示希望在北京时间今日对阵热火队的比赛中复出。

易建联已经因右腕伤势连续缺阵了5场比赛,而之前他还因左脚跟扭伤缺阵一场。自3月2日以来,雄鹿队全部6场比赛阿联都没能登场。谈到自己的伤势,阿联表示已经有所好转。“伤处还有那么一点痛,但没问题。我感到有些疲劳,但是身体状况很好。”阿联说。

主帅克里斯科维亚克表示了对阿联回归的欢迎,他说:“易建联能回来太好了,我还没有确实观看他的表现。他的复出时间可能会稍晚,但我仍感到这是个鼓舞人心的消息。”

孙悦有望下赛季加盟湖人

本报讯 2008年里吸引NBA球员的并不只是总冠军,在总决赛结束两个月后,北京奥运会即将召开。《奥林匹克记录报》昨天以姚明与奥运会引出了湖人拥有多位国际球员的现实,其中透露了一则中国球迷非常关注的细节:下赛季,湖人有可能签下孙悦。

猛龙目前有6名国际球员,湖人也已在这方面提升到了联盟第2位,与勇士、太阳和马刺一样,都是有5名国际球员;加索尔(西班牙)、姆本加(刚果)、拉德马诺维奇(塞尔维亚)、图里亚夫(法国)和贾贾西奇(斯洛文尼亚)。下一个亚洲球员也许马上就将加入湖人:2007年第二轮新秀孙悦,拥有“中国魔术师”的绰号,有可能在下赛季加盟湖人。

NBA 上周最佳球员公布

本报讯 奇才队前锋安托恩·贾米森和太阳队前锋“小霸王”阿玛尔·斯塔德迈尔昨天分别当选NBA东部联盟和西部联盟上周最佳球员。

贾米森率领奇才队在上周击败快船、骑士和雄鹿队获得了3战全胜的战绩,他自己场均砍下25.3分和9.7个篮板球。斯塔德迈尔率领太阳队在上周取得3战全胜的战绩,更重要的是他们击败的都是西部球队,上周斯塔德迈尔场均砍下32分、11.3个篮板球、2.7次助攻和1.7次盖帽。帮助火箭队豪取22连胜的麦蒂获得提名。 本组撰文 阿妍

此前火箭与湖人一战,事关西部榜首,被形容为“西部巅峰较量”;北京时间今天上午9时30分,已是西部头名的火箭主场再战全联盟最佳战绩持有者凯尔特人,显然就是“全联盟巅峰对决”。如能击败对手,火箭就将为未来一周的艰苦赛程进一步注入信心(战罢凯尔特人,接连客场过招黄蜂、勇士和太阳)。



今日单挑联盟老大 火箭眼中只有23连胜

意义:火箭需证明连胜含金量

美联社评论说,火箭此战如能奏凯,就可消除外界针对“22连胜有水分”的怀疑。此波连胜期间,火箭两次击败骑士,另战胜了黄蜂、小牛和湖人,但这为数并不多的强队,也难以令审视火箭实力的旁观者感到信服。凯尔特人目前已锁定了季后赛门票,也已锁定了大西洋赛区冠军。尤其能体现绿衫军实力的是,昨日,凯尔特人在客场93:91击败了卫冕冠军马刺,比赛中凯尔特人一度落后22分,但最终实现翻盘。

利好:雷·阿伦确定不出战

舆论都在感叹火箭“一路好运随身”,就如同此前的大卫·韦斯特、诺维茨基和加索尔一样,雷·阿伦也将缺席对火箭的比赛,因左脚跟伤势,雷·阿伦已休战两场。凯尔特人主帅里弗斯表示,要确保这位8届全明星在季后赛的健康,不会安排他仓促复出。此外绿衫军的背靠背也对体能是考验,不过,此前15次背靠背战,凯尔特人取得了13次胜利。

关键:麦蒂能否摆脱低迷状态

凯尔特人本赛季场均净胜分为联盟最高的10.4分,而火箭在此波连胜中场均净胜对手12.5分,此前13场有11次以两位数优势击败对手,这也许是“巅峰较量”的另一种理解。本

赛季首次交锋时,火箭在客场93:97输给了凯尔特人(1月3日),上半场火箭曾落后20分,但在末节一度反超。该场麦蒂因膝伤没有出场。凯尔特人必然对麦蒂采取重点照顾,火箭一号能否冲破对湖人时16投4中的低迷,自然也是比赛一大看点。

预计火箭将排出穆托姆博、斯科拉、巴蒂尔、麦蒂和阿尔斯通的先发阵容,凯尔特人将为珀金斯、加内特、皮尔斯、托尼·阿伦和隆多。

动态:火箭蝉联球队实力榜首位

NBA昨日公布了最新一周球队实力排行榜,上一榜跃居首位的火箭队一周以来依然是每战必胜,目前已获得22连胜的他们继续稳坐实力排行榜榜首位置。

名列本周排行榜前10位的球队依次是:火箭、凯尔特人、活塞、黄蜂、湖人、爵士、魔术、马刺、太阳和小牛队。

在点评火箭队上周表现时,专栏作者舒曼说,他们击败了湖人,而接下来一周将主场战凯尔特人,客场打黄蜂、勇士和太阳。如果他们能战胜这些对手把连胜纪录变成26场,那么所有还在写反对火箭队文章的人将被强迫观看4月11日灰熊和热火队(注:上述两队在舒曼的实力榜上名列倒数第一、第二位的)的比赛,而且要连续看10遍。 阿妍

关注

姚明拄着拐杖开练

本报讯 上周末,姚明就出现在了丰田中心里,虽然还要拄着拐杖移来移去,可他已经决定开始自己的恢复训练了。

尽管休息了两个多礼拜,可看起来姚明的体重并没有增加太多,他说自己和刚刚受伤时相比,只增加了不到10磅。因为他现在一天只吃两顿饭,只喝茶和白水,没有零食,为了缩短自己恢复的时间,姚明做了所有自己能做的事。现在能够开始恢复训练,姚明心里更踏实了。不过他能做的依旧非常有限——通过上肢做一些有氧训练,消耗一些热量,接着在私人训练师法尔松的指导下进行一些上肢的力量练习。他们非常小心,控制着上肢练习时的重量,杜绝任何可能给他脚踝带来压力的训练,因为医生叮嘱说,无论如何要在六周之内,姚明的脚踝不能吃力。

A large grid of advertisements for various services including moving companies (e.g., 吉利, 康利, 利民, 大顺, 星宇, 惠丰搬家, 顺达总公司), real estate (e.g., 千禧, 华中, 大禹), and other businesses. Each ad includes a company name, phone numbers, and service descriptions.